

За каждым письмом — человек

Ежедневно в «Люберецкую правду» приходят письма трудящихся, в них высказываются разнообразные суждения по различным вопросам производственной и общественной жизни. Люди пишут о том, что их волнует, откликаются на важнейшие решения и мероприятия партии, рассказывают, как трудятся, как выполняют свои планы и социалистические обязательства, высказывают советы и предложения, направленные на улучшение качества работы, устранение имеющихся недостатков.

В одном из номеров «Люберецкой правды» выступил с критической статьей слесарь-сборщик завода торгового машиностроения Г. Гребеников. Статья называлась «Ленивый Сидор». В ней говорилось о недостатках в организации перевозки стекла для холодильных прилавок, это приводило к большим потерям — значительная часть стекла не доходила до завода в целом виде.

После выступления работника секретарь партбюро завода В. М. Швыряев сообщил в редакции, что корреспонденция обсуждалась на расширенном заседании партбюро. Принимаются меры к устранению недостатков. К лицам, виновным в бое стекла, применены меры дисциплинарного и материального воздействия.

Однако не всегда критические выступления газеты, так же, как и письма, поступающие в редакцию, вызывают деловую реакцию.

Вот примеры. 19 мая газета выступила с критической статьей «Энтузиазм без поддержки». Речь в ней шла о трудностях в работе бригады монтажников СМУ-2 треста «Обсбстрой» № 2 Н. Д. Козлова, которая работает по методу Забона. На критику газеты до сих пор не ответили руководители СМУ-2, Люберецкого завода крупных железобетонных панелей и Лыткариноского завода железобетонных изделий.

Случается, что руководители предприятий присылают обыкновенные отписки. По Октябрьскому проспекту вырыли траншею для газопровода в котельной. После окончания работы строители (тоже СМУ-2) ушли, не благоустроив территорию. Об этом написали в газету жители близлежащих домов. Это письмо мы отправили руководителям СМУ-2. Вскоре пришел ответ, утверждающий, что все сделано. При проверке же оказалось, что он, мягко говоря, не соответствует действительности. Газета выступила вторично с заметкой «Пыль да туман».

Несколько раз газета писала о том, что строители и работники ДОКА-13 захватили 115-й квартал. Последний критический материал назывался «Эх, свалки, свалки». (№ 78 от 15 мая). Ответ не получен ни на одно выступление. Постоянно нарушают сроки рассмотрения жалоб работники коммунальных служб.

Качество работы руководителя, степень его деловитости определяются сегодня и тем, как он относится к критическим выступлениям печати. Если он действительно болеет душой за дело, то никогда не позволит себе огнестрельную равнодушие к таким материалам, равно как и к письмам, жалобам трудящихся на местах. Часто человек обращается в вышестоящую организацию, газету только после того, как к его просьбе или заявлению отнеслись невнимательно на месте.

Письма трудящихся — своеобразный барометр общественной жизни. Деловито, четко подходит к разбору каждого заявления, каждой просьбы — долг всех партийных, советских и хозяйственных органов.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГН КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота 19 июня 1976 года

№ 98 (11312)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

Заготовка кормов — сейчас главная забота

Сегодня — массовый субботник

Более 7 тысяч люберецан вышли на областной коммунистический субботник по заготовке сена, уходу за посевами и благоустройству городов и поселков. По предварительным подсчетам в течение дня будет заготовлено 930 тонн зеленой массы и прополот 40 гектаров кормовой свеклы.

КОСЯТ ШЕФЫ

Пятый день работает отряд косцов с Лыткариноского завода оптического стекла в отделе «Ульянино» госплемзавода «Петровское». В первый же день все тридцать человек принялись за дело и скопили травы на площади около двух га.

Второй день начался ливневым дождем, но отряд продолжал работу и скопил травы на 1,25 га.

Свой трудовой день косари под руководством инженера Ф. Ф. Новикова начинают в 4 часа утра. Сегодня им на подмогу придут еще 20 рабочих.

С высокой отдачей трудится и отряд косцов Томиланского завода алмазных инструментов, хотя многие рабочие сельскохозяйственного инвентаря держат в руках впервые.

Коллектив госплемзавода признал шефам за их самоотверженный труд на заготовке кормов.

А. БЕССОНОВ, зам. секретаря парткома.



Отлично несет трудовую вахту первого года десятой пятилетки бригадир слесарь-сборщик экспериментальной завода стройконструкций и деталей Н. А. Коршунов. Передовой участок занят изготовлением воздухообогревных установок.

Фото Н. Прохнера.

Покажем пример ударной работы

Обращение

НАРОДНЫХ КОНТРОЛЕРОВ СОВХОЗА ИМ. МОССОВЕТА КО ВСЕМ ДОЗОРНЫМ СОВХОЗОВ, КОЛХОЗОВ И ПТИЦЕФАБРИК ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

Дорогие товарищи!

В хозяйствах района начались массовая заготовка грубых и сочных кормов для общественного животноводства. Вступив в эту ответственную пору, коллективы хозяйств строят свою работу с учетом тех требований и положений, которые определены в недавнем постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая, заготовки сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1976 году».

Коллектив совхоза им. Моссовета в этом году обязался довести валовое производство молока до 2100 тонн, увеличив его реализацию по сравнению с прошлым годом на 8 процентов, налить от каждой коровы по 4500 кг.

Чтобы достичь этого рубежа, коллектив совхоза решил заготовить 1444 тонны сена, 2660 тонн силоса и не менее 700 тонн сенжа, или заготовить на одну пневуловую голову, 28 ц грубых и 70 ц сочных кормов, что значительно больше, чем в прошлом году. Выполнение намеченных рубежей позволит хозяйству создать необходимый сырьевой фонд.

Условия заготовки кормов в этом году намного сложнее прошлогодних. Это значит, что нам, дозорным народом, необходимо с еще большей ответственностью подойти к контролю за заготовкой кормов.

Свою задачу мы видим в том, чтобы повсеместно была улучшена технология заготовки кормов, четко организован труд, налицо была полная ответственность, необходимой состоянием находились сеновые сараи, силосные и сеняжные трапперы, максимально использовались каждый погонный метр и час времени и с соблюдением технологии заготавливались и хранились корма. Необходимо создать обстановку нетерпимости к безхозяйственности и разгильдяйству.

В нынешних погодных условиях при заготовке кормов главными в поле зрения народных контролеров должны быть вопросы качества. Именно качественно заготовленные корма дадут в итоге большое молоко и обеспечат нормальную зимовку скота. Об этом остро шел разговор на пленуме городского комитета партии 11 июня с. г., где нам, народным контролерам, было дано поручение взять эту работу под контроль, привлечь к строгой ответственности нарушителей технологии заготовки кормов.

В связи с тем, что из числа шестиступенчатых организаций созданы отряды по заготовке кормов, мы обращаемся к дозорным этим предприятиям: также взять под контроль вопросы своевременной и качественной заготовки кормов. Необходимо создать в отрядах и бригадах временные посты НК.

На период проведения в хозяйстве работ по заготовке кормов у нас созданы временные посты в отделениях, бригадах и звеньях.

Большим подспорьем в привлечении заготовки кормов послужит должный вклад за всеми кормовыми культурами с точки зрения соблюдения агротехники, своевременное скашивание и другие мероприятия.

Мы призываем народных контролеров совхозов, колхозов, птицефабрик и шестиступенчатых организаций района своим трудом показывать пример ударной работы, активно влиять на деятельность своих коллективов по выполнению государственных планов 1976 года и постановлений партии и правительства по созданию прочной кормовой базы и производству сельскохозяйственной продукции.

Обращение обсуждено и принято на собрании народных контролеров совхоза им. Моссовета.

МЫ — ЗА МИР!

В нашем районе развернулась политическая кампания по сбору подписей под новым Стокгольмским воззванием за прекращение гонки вооружений, за разоружение. У нас, в Институте горного дела им. А. А. Скочинского, создан комитет содействия кампания по сбору подписей, возглавил его кандидат наук М. Мохначев.

15 июня по инициативе комитета в институте состоялся митинг, посвященный подписанию призыва Всемирного Совета Мира. Заместитель секретаря парткома С. Чирков зачитал текст воззвания и сказал, что советские люди всем сердцем восприняли призыв Всемирного Совета Мира. Наш большой коллектив горячо поддерживает и одобряет выдвинутую XXV съездом партии программу борьбы за прочный мир. Вот почему новое Стокгольмское воззвание за прекращение гонки вооружений, за разоружение нашло горячую поддержку всех сотрудников института.

Выступившие на митинге сотрудники ИГД Б. Грачев, В. Калашников, А. Игнатьев подчеркивали, что наш народ хорошо знает, что такое война и хорошо понимает, что за мир нужно вести борьбу. «Одним из главных направлений внешнеполитической деятельности ЦК КПСС и Советского правительства», — сказал на XXV съезде партии товарищ Л. И. Брежнев, — была и остается — как этого и требовала Программа мира — борьба за прекращение гонки вооружений, за разоружение». Коллектив ИГД горячо одобряет внешнеполитический курс нашей партии. Благодаря усилиям нашей страны достигнуты значительные успехи в борьбе за мир. Однако агрессивная природа современного империализма не изменилась, опасность войны еще не устранена.

В этой обстановке, говорили участники митинга, нам необходимо укреплять экономическую и оборонную мощь нашей страны. Ученым предстоит значительно усилить творческую работу по укреплению связи науки с производством, повышению уровня научно-исследовательских работ, добывая высокой эффективности разработок и быстрого внедрения в производство новейших достижений науки и техники.

Участники митинга приняли резолюцию, которая призывает всех сотрудников института единодушно поставить свои подписи под Стокгольмским воззванием Всемирного Совета Мира. После митинга в институте развернулась кампания по массовому сбору подписей.

Н. ТЕРЕЩЕНКО, зам. кабинетом политического просвещения ИГД.

В ПЕРВЫХ РЯДАХ

Свыше 700 автомашин и более 1500 моторов отправил заказчиком с начала года коллектив Люберецкого авторемонтного завода. Ремонтники успешно выполняют свои обязательства. Досрочно завершил личное задание полугода шрифтовик Е. Н. Шишков, награжденный орденом Трудовой Славы III степени. Под ударному работает слесарь П. В. Анохин. Он перекрывает задания в полтора раза. В первых рядах соревнующихся идут медик Л. С. Кабанов, майор А. Н. Сыров и другие производственники.

А. ЯКОВЛЕВ.

